
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 29/09/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αβέβαιο μέλλον για το Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας» 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Λάρισας και σύμφωνα με 
αναρτήσεις σε τοπικές ιστοσελίδες του Διαδικτύου, το Διαχρονικό Μουσείο στην Λάρισα λειτουργεί, 
αντιμετωπίζοντας πολλά προβλήματα. Το συγκεκριμένο μουσείο υπολειτουργεί, καθώς το 
προσωπικό του δεν είναι αρκετό και η απασχόληση στο εν λόγω μόνιμων συντηρητών έργων 
τέχνης είναι ένα διαχρονικό αίτημα του μουσείου. Η πρόσβαση στον χώρο του είναι προβληματική, 
καθώς, αν και περνάνε τρεις γραμμές του αστικού ΚΤΕΛ κοντά του, είναι ακατανόητο, το γιατί δεν 
υπάρχει στάση για το ανωτέρω Μουσείο. Παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις και προτάσεις προς 
το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού για την δημιουργία ενός γραφείου προβολής των 
δραστηριοτήτων και εργασιών του Διαχρονικού Μουσείου, ως τώρα, το ως άνω αίτημα του 
Μουσείου δεν έχει γίνει πραγματικότητα. Τα έργα που διεξάγει το μουσείο και οι εξελισσόμενες 
παρεμβάσεις του σε διάφορους αρχαιολογικούς χώρους γίνονται με χρήματα προηγούμενου 
«ΕΣΠΑ» και με τον συνεχή φόβο διακοπής τους, αν δεν υπάρξει μέριμνα για ένταξη στο νέο 
σχετικό χρηματοδοτικό πρόγραμμα. Παρά το γεγονός ότι η επισκεψιμότητα του ανωτέρω μουσείου, 
προ πανδημίας κορωνοϊού, έφτασε τις 30.000 ετησίως, εντούτοις, σήμερα το μέλλον του μουσείου 
θεωρείται αβέβαιο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να εξασφαλίσετε την απρόσκοπτη 
λειτουργία του Διαχρονικού Μουσείου Λάρισας και την επίλυση των προβλημάτων του; 
 
2. Θεωρείτε ότι το έργο του ανωτέρω μουσείου υπηρετεί τον Πολιτισμό και προάγει και αναδεικνύει 
την τοπική ιστορία; 
 
3. Έχετε προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να εκταμιευθούν, όσο γίνεται περισσότερα 
κονδύλια από την Ευρωπαϊκή Ένωση, προκειμένου να ενισχυθεί το έργο και η δραστηριότητα 
μουσείων, όπως το Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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